



РАСПОРЯЖЕНИЕ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**О проведении Российско-Американского форума
по проблемам сотрудничества в области разви-
тия финансово-банковских систем**

В целях развития соглашений, достигнутых в ходе визита Президента Российской Федерации в Соединенные Штаты Америки в феврале 1992 года:

1. Принять в качестве гостей Президента Российской Федерации делегацию представителей финансовых и банковских кругов Соединенных Штатов Америки во главе с Президентом Федерального резервного банка Нью-Йорка Дж. Корриганом, прибывающую в Москву для участия с 10 по 16 марта 1992 г. в Российско-Американском форуме по проблемам сотрудничества в области развития финансово-банковских систем.

Государственному советнику Российской Федерации Ю. В. Скокову совместно с Правительством Российской Федерации и Центральным банком России разработать и представить на утверждение Президента Российской Федерации программу форума.

2. Размещение и обслуживание Дж. Корригана и членов делегации возложить на Администрацию Президента Российской Федерации, охрану - на Главное управление охраны Российской Федерации.

3. Разместить Дж. Корригана в особняке на ул. Академика Варги, д. 2, членов делегации - в гостиничном комплексе "Президент-отель".

4. Администрации Президента Российской Федерации обеспечить:
встречу и проводы американской делегации через зал официальных делегаций согласно официальному протоколу;

размещение российских участников форума в гостинице "Россия";

питание, транспортное обслуживание и культурную программу участников форума;

проведение пленарного и рабочих заседаний форума в Свердловском зале корпуса № I Московского Кремля.

5. Расходы, связанные с подготовкой и проведением форума, пребыванием в Российской Федерации представителей финансовых и банковских кругов Соединенных Штатов Америки, отнести за счет сметы Администрации Президента Российской Федерации.

Президент
Российской Федерации

Б. Ельцин

"2" марта 1992 года

N 98-рн

—всюду, где есть оружие и боеприпасы, — ведет к тому, что виновные в том, что произошло, не только не признают вину, но и пытаются скрыть ее.

Языком своего языка И. В. Сталин оправдывает и оправдывает виновных в совершении преступления, совершившегося в результате беспечности руководства партией и правительства. История знает не единого случая, когда бы виновные в преступлении не пытались скрыть свою вину, а также скрыть вину других. Такое же явление мы видим и в настоящем деле.

Серебряков

Генерал-лейтенант
Генеральный инспектор

Министерства обороны СССР

2 лц 2 Ш
Серебряков В. В.

Аксенов
Соколов

Фрунзе
2 лц 2 Ш

1953